

汉中慈善

2020年第17期

总第237期

汉中市慈善协会

2020年6月12日

慈善扶贫

西乡慈协献身“百社帮百村”做贡献

西乡县慈善协会于2018年加入县“百社帮百村”精准扶



贫行列，与距离县城135公里、脱贫难度大的深度贫困村—

一大河镇峰垭村结成了脱贫帮扶对子。

结对帮扶3年来，协会配合包村单位——县城管监察大队一道开展工作。先后帮助该村完成了村通讯基站建设，村文化墙建设，村委会环境整治等扶贫工作。为一名贫困大学生资助3000元学费，为村爱心超市购买日用品10000余元，为村委会赠送办公用计算机2台、8000元，为贫困户赠送棉衣40件、棉被10床，每年春节慰问20户贫困户。累计投入扶贫款（物）达80余万元。

今年5月26日，协会三位会长再次来到峰垭村，同镇村干部一道共商脱贫攻坚工作。当得知该村在脱贫“两不愁三保障”工作中缺乏资金的困难后，朱沥清会长当即决定捐赠扶贫资金10000元，帮助2户贫困户解决危房修缮问题。

西乡县慈善协会心系困难群众、扶助弱势群体，献身“百社帮百村”结对帮扶，为大河镇峰垭村脱贫摘帽和村民致富奔小康贡献了力量。

（西乡慈协）

关爱退役军人

王亚珍县长关爱现役军人亲属

5月2日，刚刚当选为西乡县人民政府县长的王亚珍，在县退役军人事务局和慈善协会负责同志陪同下，到城北街道办事处余家山村看望和慰问了现役军人余超的亲属。

余超是2016年入伍的一名武警部队战士。他在部队表现较



好，于2018年转为专业军士，准备长期服役为保家卫国奉献一生。不料，其母亲因患宫颈癌先后花费了医疗费20余万元，给家里增添



了沉重的经济负担，王县长得知这一情况后决定前去看望。在与余超父亲的交谈中得知余超的母亲前几天因病刚刚去世的信息后，为余超的父亲送上慰问金3000元，并勉励他坚定生活信心，有困难找当地组织或直接来找我……。此情此景使余超的父亲和在场的邻居深受感动。

(西乡慈协)

汉台区向四位困难退役军人 发放关爱基金3.5万元

5月8日，汉中市汉台区退役军人事务局、区慈善协会向四位困难退役军人发放了第一批区级退役军人关爱基金3.5万元。区政府副区长邓宏均，区慈善协会副会长李正元和区退役军人事务局负责人参加活动。



活动中，邓宏钧、李正元一行先后来到七里街道办事处朱家营社区郑思云、铺镇金坝村刘建忠、河东店镇周寨村许定华、东大街办事处虎头桥社区周汉生家中，与其亲切交谈，询问身体、生活情况，鼓励他们坚定信心、战胜困难，乐观生活。并代表政府和慈善组织向四位困难退役老兵送上关爱基金。



四位退役老兵对区委、区政府和慈善组织关爱退役军人，帮助解决个人和家庭实际困难的善举表示衷心感谢。（汉台慈协）

慈善志愿者

城固县城东社区志愿者

开展“移动照相馆”志愿服务活动

近日，在城固县城文川家属楼、农委家属楼、区规划办家属楼、东环二路自建房等老旧小区，出现了这样一群身穿



红马甲的志愿者。原来，是来自莲花街道办城东社区的志愿者，为了解决老年人腿脚不便、疫情期照相难问题，把照相馆搬到了老人的家门口。

“张奶奶，您的头稍微向左偏一点点，……”；“韩大爷，



笑一笑，左肩低一点……”，随着快门的“咔嚓”声，一张张照片就这样拍摄成功了。在拍摄过程中，志愿者有的帮助老人整理衣服，有的引导老人看镜头，有的拉背景，大家相互协作、有条不紊地忙碌着。

一对 70 多岁的老年夫妇感动地说：“疫情发生以来，我们正为办理证件无处照相犯愁啦，你们上门服务解决了难题。太谢谢大家了”！（城固慈协）

编辑：张新民 校对：高长富

